Nieuwsflash Februari 2020

Het KRV-weekend van 2020 is weer voorbij
Zoals jullie weten zijn wij vorige vrijdag 7 februari met heel wat van onze leden op weekend vertrokken naar Ransdaal in Nederlands Limburg (in de omgeving van het meer bekende Valkenburg). Het was weer keileuk, iedereen die erbij was heeft zich prima geamuseerd. Onze dank dan ook aan de organisatoren Herman en Martine en hun helpers die alles in goede banen hebben geleid.
Voor het volgende jaar, 2021 dus, heeft Herman al een optie genomen op een “nieuw” verblijf op Schouwen-duiveland in Zeeland. Er werd gekozen voor het weekend van 26-27-28 februari 2021. Meer details over inschrijving/deelname bezorgen wij jullie later.

We gaan weer feesten bij KRV
Hou allemaal zaterdag 9 mei (’s avonds) vrij want dan gaan we bij KRV nog eens feesten. De gekozen locatie: wereldkeuken Diamant langs de Kesselsesteenweg in Nijlen. Dankzij een serieuze financiële inspanning van de KRV-clubkas kunnen we jullie een avond lekker eten en dranken aanbieden aan uiterst democratische prijzen. Alle nuttige informatie hierover zullen we jullie nog bijtijds doorsturen.

Competitie-teams
Zoals jullie op de KRV-website, op het tabblad “competitiekalender” kunnen merken zijn onze competitieteams de voorbije weken begonnen aan de terugronde. Ik ben jullie nog wel het klassement van de verschillende ploegen halfweg het seizoen, dus na de heenronde, verschuldigd.
Bij de dames staat Jong KRV in de 1° reeks momenteel op de tweede plaats, onze Kerevo-Dames staan in de 2° reeks op de 8° plaats en de KRV-dames staan in de 4° reeks op de derde plaats. 
Onze KRV-heren staan in de 1° reeks op een 9° en laatste plaats en in de 2° reeks staan de Kerevo-heren de 5° plaats . De KoRVee heren staan 6° in dezelfde 2 ° reeks. Het dit seizoen nieuw opgestarte KeRVel staat in de derde reeks op de 3° plaats
Wij hopen uiteraard dat alle ploegen een prima tweede seizoenshelft kunnen afwerken.

Al op de planning voor 2020
Zondag 5 juli 2020 : Groot Recreatief Buitentornooi op de terreinen van Chiro Nele 
Zaterdag 9 mei 2020: We gaan weer feesten bij KRV
Zaterdag 26 december 2020: Jaarlijks Recreatief Wintertornooi in De Putting

Nog eens ter herinnering: KRV is al een tijdje TROOPER-vereniging
Mogelijk zijn jullie dit vergeten, wij hebben nog maar een miniem bedrag bijeen gespaard, daarom wil ik nog eens herhalen hoe het werkt:
* Surf naar www.trooper.be/krvvzw
* In de hoofding zie je het logo van KRV verschijnen.
* via de invulbalk “zoek je favoriete shop” kan je de handelaar van je keuze vinden, klik en je 
   komt op de site van de gekozen handelaar, daar doe je bestelling zoals je normaal zou 
   doen. 
* Per bestelling stort de handelaar gemiddeld 5% van het gespendeerde aankoopbedrag 
   (via Trooper) op de KRV-rekening. 
[bookmark: _GoBack]* Je kan ten allentijde zien hoeveel het al heeft opgebracht voor de clubkas. De stand wordt 
    telkens aangeven bij het logo van KRV vzw.
